

戰後崛起的情會何非凡

(文摘)

唱腔獨立一格，稱為凡腔，初名何少年，
曾五屆任八和主席

後來回返廣州，這時候的何非凡才十六歲，剛好大新天合遊樂場的一班戲，要定個「大拉扯」，何非凡即離開陳醒章加入，藝名是把一個年字加上個少字，叫做「何少年」，這是何非凡正式踏上台板的第一次，這班戲，文武生是陶醒非，何非凡接了「大拉扯」，第一晚演的是「花香襯馬蹄」，提場用他飾演一個小兵，要三次出場，報上「大帥」知道

，三次也只兩句口白，第一次是「啓稟大帥」，門外有個女子求見，「何非凡以爲這樣開場的戲，當然容易做，那裏曉得他一出台，看到台下千人百眼，他吃了驚了，一句「啓稟大帥」之後，第二句即沒法子說得出，這叫做「發合昏」，是初出場的通病，何非凡就犯了這通病，當他第二句口白唸不出來時，觀眾立刻噓聲四起。

哀謝

(二三)

大帥，門外有個女子求見，「何非凡以爲這樣開場的戲，當然容易做，那裏曉得他一出台，看到台下千人百眼，他吃了驚了，一句「啓稟大帥」之後，第二句即沒法子說得出，這叫做「發合昏」，是初出場的通病，何非凡就犯了這通病，當他第二句口白唸不出來時，觀眾立

隨口側觀者含笑離場

成服

於二月廿

日（星期五）下午一時假在暗市黨殯

儀館舉行喪禮出殯歸土安葬

墓

聖保羅醫院逝世享壽八十一家人等

素車禮送并鄉臨執事高誼隆情深存均感

謹此哀謝

先考諱恒灼字慶慶鄭公府君恩平縣深坑

瑞村人痛於一九七六年二月十一日在

聖保羅醫院逝世享壽八十一家人等

素車禮送并鄉臨執事高誼隆情深存均感